
 

 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  الديوان الوطني للامتحانات والمسابقات             وزارة التربية الوطنية                                             

  2018دورة:                       امتحان شهادة التعليم المتوسط                                                  

  ساعتان المدة:                                                                          الرياضياتاختبار في مادة: 

 

  2من  1صفحة 

  نقطة) 12: (الجزء الأول

  )قاطن 30( :التمرين الأول

A  وB : 3  عددان حيث 8 2A = 2و      × 27 2 3 12B = − +         

 طبيعي.عدد   A ن أنّ بيّ  )1

 عدد طبيعي. aحيث  3aعلى شكل  Bكتب العدد ا )2

: ن أنّ بيّ  )3
2 3

3

A

B
=.  

  )قاطن 30( :التمرين الثاني

)ق من المساواة الآتية: تحقّ  )1 )( ) 23 1 4 3 11 4x x x x+ − = − −.  

)ل إلى جداء عاملين العبارة : حلّ  )2 )223 11 4 3 1E x x x= − − + +.  

)حل المتراجحة:   )3 )( ) 23 1 4 3 7x x x+ − ≤ +. 

  )وحدة الطول هي السنتمتر(         )قاطن 30( :التمرين الثالث

ABCD  :6مستطيل حيثAD 8DCو   = = .  

Aحسب الطولا )1 C . 

2( E وF نقطتان من الضلعينAB   وBC   على الترتيب 

1,5BFحيث :    2BEو = =   .   

):  ن أنّ بيّ  - )AC  يوازي( )EF.   

�Bحسب قيس الزاوية ا )3 EF .بالتدوير إلى الوحدة 
  

  ) Cmوحدة الطول هي (          )قاطن 03( :التمرين الرابع

     TIC     :1مثلث فيه 2 ; 5 ; 1 3T C T I C I= = =   

 .حسب مساحتهاثم قائم   TICالمثلث  ن أنّ بيّ  )1

  



  

 2018دورة:  امتحان شهادة التعليم المتوسط                                        الرياضيات تابع اختبار مادة:

 

 2من  2صفحة 

CIعلى الضلع  Tالمسقط العمودي للنقطة  Hلتكن  )2    

     . 0,1بالتدوير إلى   THحسب الطول ا -
  

  نقط) 08: (زء الثانيالج

  :ةـالمسأل

  على النحو التالي: الشهري بهمارات  الأطفال، عبد االله و محمد عاملان في مؤسسة لصناعة ألعاب

 صنعها. يتم  لكل لعبة 200DAإضافة إلى  20000DAعبد االله راتبه  -

100إضافة إلى   30000DAمحمد راتبه  - DA  صنعها يتم لكل لعبة. 

 

  :الأولالجزء 

 ؟لعبة 120صنع تمّ  ما هو الراتب الشهري الذي يتقاضاه كل منهما إذا  )1

 عدد اللعب المصنوعة في مدة شهر . xليكن  )2

1عن  xر بدلالة عبّ  -
y  2 عنو  راتب عبد االله

y .راتب محمد 

  :الثانيالجزء 

)منسوب إلى معلم متعامد و متجانس الالمستوي في  )1 ); ;O I J.   

)رسم المستقيمين ا   - )1D  و( )2D  ممثلا الدالتينg  وh :حيث 

     ( ) 200 20000g x x= )و    + ) 100 30000h x x= +   

  ). 5000DAعلى محور التراتيب يمثل  1Cmلعبة ،  50على محور الفواصل يمثل  1Cm: نأخذ(
  

 التالية:حل جملة المعادلتين  )2
  

                       
200 20000

100 30000

y x

y x





= +
= +   

  

 ثم أعط تفسيرا بيانيا لهذا الحل. -

 بقراءة بيانية متى يكون راتب عبد االله أكبر من راتب محمد؟ -

 
  

   


